HbI€ MPHUEMBI MPEOOpa3oBaHUs rpaUKOB

€TPUXU OTHOCUTENBHO Ocu abcLmce

XN OTHOCUTENBLHO OCY opauHart

ocu abceLucc
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f(x) — f(— ) A




f(x) — f(x + a) A

y=f(x)




f(x) — f(x) + b

b >0
y=f(x)




f(x) — f(wx)






O<w<1 A




(X) = kf (x),rae k>0



0<k<1 A




K> 1 A




fx) — | )| A




f(x) —f(| x| A




f(x) — | #(| x| )| A




bI@ IPEeoOpa3oBaHUs Ipa(p)MKOB AIEMEHTAPHBIX

(YHKIUI
(na mpumepax)

TN
e






A
f(x) — f(| x| ) = f([ x])] y =[x —6[x|+§
2 0 2
-1
f(x) =x*—-6x+8=(x—3)>*-1
f(|x[)=(]x]-3)2="1
([ x[) =1 x]=8)2—1]
<



f(x)

f(2x)
3f(2x)

| 3f (2x) |

S G vl M e A Al

‘3 sm2x|

| 3f(2x) | =1
! «A/i\m

-

/%\\V vl A
y=sinx v y= 3s1n2x

' y =3sin2x




. X T | T
=2sin(———)=2sin(—(x ——
Y (3 6) (3( 2))

Orarbl mocTpoeHus rpapuka :

1. OcyHIeCTBI/IM InapajjiCJIbH BIN IMEPCHOC CUCTCMbI KOOPJAWUHAT, IIOMCCTHUB

A T
HAYaJI0 HOBOI CUCTEMBI X'y’ B TOUKY (5; 0)

2. B HoBoOI1 cucTeme cTpouM rpaduk GyHKIMH v’ = sinX’

1
3. OcyIecTBUB CKaTHe MOCTPOSHHO I'o rpaduka K ocH ' ¢ K03 HUITeH TOM 3

! g 1 !
MOJYIUM Y = sin( o X)

4. OcyIlecTBUB pacTsiKeHHe TOCeHero rpaduka oT ocu X' ¢ KoadduieH Tom 2,

oJTyuuM TpeOyeMblid rpaduk



[MocTpoeHue




IIpoBeps cebds

N
e




CooTHecuTe: |

xzi %)(x+5)2
xX > x"+3
xz_ —_>2—x2 |
x’ = (x—6)" -4

<

' a) 1

6)2]

B)3 N4

" a) 1

6) 2|

B)3 N4

| a) 1

6)2

B)3 N4

a) 1

0) 2

B)3 N4




Vx—>x-4
Jx > -x
Jx =/x+3 |
Jx > —/=x-3
Jx > —Jx-3
&%&

<

CooTHecuTe:
a)i

6).2

B)/3

4

a)d

e b

a)l

6).2

B)3

r) 4

a) 5

e) 6

a)l

6).2

B)I13

4

a):1

6).2

B) 3

r)4

Ll)5

e)b )

a)l

6).2

B)3

‘r)4

a) 5

a)l

6).2

B)I3

4

n)b

e)b
e) 6
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CooTHecure: 1
sin x = —3sin4x a)l (6)2 B)3 N4 n)5
sin x — —2sin x a)l 6)2 B)3 N4 n)b5 |sinx—0)5sinx a)l 6)2 B)3 N4 a)b
sinx — sin x +4 a)1 16)2 B)3 N4 )5 |sinx—>05sin05x~3 a)1 6)2 B)3 n4 a)5

<«



CooTHecuTe:

T
cosx—)cos(x+§) a1/ 6)2 B)3

CoOSXx —

2cos(x—%)‘ aJ16)2 B)3

cosx—)cos(x—%) aj1/ 6)2 B)3

<




CooTHecuTe:

2x 1y 2x+4
21 by b

21 b3 |

2" > 27
21 = £2F

<«

a)l

6).2

B)3

a)ll

6).2

B)3

a) 1

6).2

B)3

a)ll

6).2

VB) 3

a) 1

6).2

B) 3

i ] | = | |7 |










TeTpasgp

S

C SABC -
TeTpasap



Knactep

* OcHOBaHUE,;
* Pebpa;

* BepLunHbi;
[ paHu;

* BbICOThI.



Ha okpaunHe Kaunpa - ctonuubl coBpeMeHHoro Ernnta
camas BblcoKas - nnpammaa Xeornca




LleHTpanbHasa AMepuKa K ceBepy
oT Mexuko ropoa TeoTuykaH

[Mnpamuga ConHua




ocTpoB TeHepud: Nnpamunabl
[ yumap




Ha dooHe [mmananckoro xpebra
4YEeTKO BblAENAeTcs
nupamuaanbHoe obpasoBaHUE —




UTEKIJTAHHAA NMpaMmia B | 1IapUnxKe
HoBbin Bxog B J1yBp, BbicoTa 21,65
MeTpa




« OpaHKYpPT:
3aropogHbIv AOM
1896 roga. OoHa n3
balleH nveet
doopmy nupamumabl u
npuaaeT 3gaHuto
Benn4yaBbin BUA.




ANroputm

* OnpepneneHue.

* OcHOBaHue.

* bokoBas rpaHb

* BepLinHabil.

* Pebpa.

* [1nowagb 6OKOBOW MOBEPXHOCTW.
* [Tnowagb NonHOM NOBEPXHOCTU



BbicoTa paBHa 6, yros, obpa3zoBaHHbI HOKOBbLIM
pebpom C NIIOCKOCTbIO ocHoBaHUA - 30°. Hantu

pegpo nupamuabl AS.







TecT

. CKonbKoO rpaHen, OoKoBbIX pedbep y N-yrosisHOW
nupamuabl?

Kakoe HanmMeHblLee YMCSo rpaHen MOXET UMETb
nupamuga”?

BbicoTa nupamumnabl paBHa 3cM. Hemy paBHO

PACCTOSsIHME OT BEPLUUHbI MMpamMuabl 40
MNJIOCKOCTUN OCHOBaHUA?

bokoBble pebpa TpeyrofnbHOW NUpamMuabl paBHb
/cm, 12cm, Scm. OOHO M3 HUX NepneHauKyIAapHO
K MSIOCKOCTU OCHOBaHUA. HemMy paBHa BbiCOTa
nupamuabl?



llpuMeHeHuUe KOMMNbOMepPHbIX
mexHoJ102UU Ha ypoKax MamemMamukKu .

* 1. AKTUBM3NPYET NO3HaBaTeNbHYIO0
O0EeATEeNbHOCTb

« 2. DopMUMpyeT NO3NTUBHOE OTHOLLEHMNE K
npegmeTy

* 3. PaclwumnpseT apyamuunio n Kpyrosop

* 4. Pa3BnBaET TBOpPYECKME CMTOCODHOCTU

* 5. CTmynupyeTt YMCTBEHHYIO
OEeATENbHOCTb



